

高級組銀牌賽重燃戰火 東方撲擊南區 誓雪前恥

香港文匯報訊(記者郭正謙)高級組銀牌賽今日重燃戰火，其中以下午5時30分東方龍獅於旺角大球場硬撼冠忠南區最受注目，南區曾於聯賽打破東方不敗身，今午再次相遇，東方誓要一雪前恥，以最強陣容撲擊對手。

南區於聯賽曾以一球險勝東方，當時東方屢屢失機導致輸波；東方今季由慕沙及艾華頓於前線負責攻堅，戰術採用更簡單直接的進攻方式，不時以兩翼傳中製造威脅，在艾華頓的出色突破能力及慕沙的不俗頂上功夫下有不俗效果，不過南區防線穩健制空能力強，東方要撕破對手防守並非易事；主帥李志堅認為球隊今季進行了大換血，經磨合後已漸入佳境：「今季各支球隊實力接近，沒有一場是容易應付的，南區與我們實力不相伯仲，臨場發揮和決心將決定勝負。」

而南區今季人腳未有太大變動，這支擅長防守反擊的球隊對強隊每每有超水準表現，教練鄭兆聰表示球隊目前仍有不少瑕疵，尤其需要全場保持集中，像盃賽這種一場過的賽事最重要是避免大意失球，有信心繼聯賽後再破東方。

富力R&F有信心挫飛馬

另外下午2時30分富力R&F將於青衣運動場與香港飛馬上演另一場八強賽事。富力R&F上仗在港超聯主場以5:1擊敗理文，教練楊正光表示並不擔心球隊的進攻能力，惟球隊防守仍需加強，以減少失球。球隊今仗與香港飛馬初遇，預期會是一場名副其實的鬥智鬥力比賽，球隊已做好備戰功夫，全力狙擊對手，有信心繼上仗聯賽後再下一城。

香港飛馬上仗在港超聯主場被冠忠南區逼和，教練文彼得坦言該仗失分或多或少會影響到士氣，但會嘗試利用鼓勵和練習去令到球隊重新振作起來。球隊今仗與富力R&F首度交鋒，雙方實力接近，爭勝機會均等，惟對手近況表現不俗，走勢不錯，對球隊將會構成一定的威脅，相信今仗絕對是一場硬仗。



艾華頓(前)統領東方龍獅隊防線。



東方龍獅依靠艾華頓(右)在前線攻堅。



陳肇鈞(左)可為冠忠南區候命。

惜敗拉斯穆斯 伍家朗無緣中羽賽四強

香港文匯報訊(記者蘇榕蓉 福州報道)在昨日進行的2019中國(福州)羽毛球公開賽中，中國香港羽球「一哥」伍家朗雖以1:2(21:13, 14:21, 20:22)遭丹麥選手拉斯穆斯逆轉，無緣男單四強，但是現場表現可圈可點。

伍家朗開局進入狀態較快，利用假動作、重扣、軟吊頻頻得分，以21:13懸殊比分拿下首局。第二局，一局在握的伍家朗打得更加輕鬆，一度以9:5領先，但對手不甘落後，改變戰術打法，以21:14扳回一局。關鍵的決勝局，雙方打得比較耐心，伍家朗加快調整節奏，通過線路和落點的變化控制局面，一度把比分追平20:20時，很多現場觀眾在為伍家朗助威，但關鍵時刻，拉斯穆斯連得2分，以22:20險勝。

出現在混合採訪區的伍家朗大汗淋漓，他接受採訪時表示，這是他和對手拉斯穆斯第一次交手，首局雖然比分和對手拉得有點開，但其實過程打得非常艱苦，體能消耗大，所以第二局他在領先之後出現了體能需要調整的問題，被對手抓住機會，分數被趕上。而第三局，對手非常頑強，他一直處於落後的情況，但是心裡還會努力去想「爭取一分一分追上對手」。

伍家朗惋惜地表示，「第三局在關鍵點20平時，我的心態有點控制不好，造成簡單的失誤輸掉第三局。這是應該總結的地方。希望即將開始的2019香港羽毛球公開賽自己能有新的、更好的發揮。」

此外，丹麥名將安賽龍此番對陣頭號種子、日本名將桃田賢斗的比賽以18:21先丟一局，但隨後以21:12扳平，可惜到關鍵的決勝局以16:21告負。衛冕冠軍鄭思維/黃雅瓊此輪面對賽會5號種子、韓國組合徐承宰/蔡侑玎，實力突出的「雅思」組合打得順風順水，以2:0(21:14, 21:10)輕取對手，強勢晉級。



伍家朗希望之後香港賽有更好發揮。

港女乒隊世界盃八強出局

香港文匯報訊(記者楊浩然)「2019乒乓球團體世界盃」暨奧運測試賽昨日上演8強賽事，香港女子乒乓球隊以2:3不敵中國台北出局。

港隊首仗雙打派出李皓晴和蘇慧音出擊，二人以11:8、11:8、6:11和11:8擊敗鄭先知/陳思羽組合；到第二場比賽港隊代表為杜凱旋，可惜面對經驗豐富的鄭怡靜在先贏一局下，以11:7、6:11、10:12和3:11落敗；第三場，港隊代表為蘇慧音，這位21歲球手面對陳思羽表現一般，以10:12、10:12和9:11落敗；第四場，已無退路的港隊再派出杜凱旋出擊，對手則為鄭先知，結果杜凱旋以11:5、11:8、7:11、10:12和11:9獲勝，追平2:2；到決勝比賽，港隊代表為李皓晴，但這位26歲球手面對鄭怡靜仍是無法突破，

以11:9、8:11、8:11和7:11落敗，以2:3不敵中國台北。

另一方面，中國女隊亦於昨日擊敗美國晉級4強。國家隊先派出孫穎莎/陳夢出戰對王艾米/張安的女雙比賽，結果輕鬆贏12:10、12:10和11:7；第二場國家隊派出劉詩雯出戰女單比賽，結果劉詩雯亦輕鬆以直落三局11:3、11:8、11:4擊敗吳玥；到第三場，孫穎莎於女單對戰張安，前者雖先輸8:11，但之後連贏三局11:8、11:5、11:5，協助國家隊贏3:0殺入準決賽。

至於中國男隊於日前亦擊敗美國殺入4強。國家隊在首場雙打比賽派出許昕/梁靖崑的組合，並以11:5、11:5、11:0輕取馮一君/張開；而之後兩場男單比賽，樊振東和梁靖崑分別以3:0輕取

對手，協助國家隊贏3:0殺入準決賽，將於今日下午對戰日本隊。



李皓晴於決勝一戰不敵對手。

朱婷世冠盃再添新幫手

國際排聯日前公佈了2019年女排世界冠軍盃各支球隊參賽名單，其中張常寧、袁心玥、龔翔宇和王夢潔將代表天津渤海銀行女排征戰世冠盃，與「世界第一主攻」朱婷一起向冠軍發起衝擊。

作為國內女排聯賽當之無愧的「霸主」，天津渤海銀行女排在新賽季出征儀式上喊出了「衝擊聯賽第12冠、世冠盃上有突破」的賽季目標，而她們的底氣則源自球隊新賽季的招兵買馬。在擁有姚迪、李盈瑩、王媛媛三名國手的基礎上，球隊新賽季成功將朱婷招致麾下。

在談及世冠盃時，天津女排主教練陳友泉表示：「世冠盃上都是世界上超一流的隊伍，我們會珍惜這次學習、提高、展示的機會，也會爭取在世冠盃上取得成績上的新突破。」

朱婷的加盟，再加上張常寧、袁心玥、龔翔宇和王夢潔在世冠盃期間的臨時轉會，天津女排出戰世冠盃的陣容堪稱豪華。作為世冠盃期間的隊長，朱婷也將向自己的第三座世冠盃MVP進發。以球會為參賽單位的女排世冠盃，是國際排壇最具影響力的賽事之一。2019年女排世冠盃8支參賽隊伍分別來自歐洲、亞洲和南美洲，其中中國將有2支隊伍參賽。8支隊伍分為兩個小組進行循環賽，小組前兩名進入淘汰賽。



王媛媛(左)將協助朱婷爭冠。

根據此前組委會公佈的小組賽分組情況，另一支中國球隊廣東恒大女排與意大利女排聯賽冠軍科內利亞諾、南美聯賽冠軍米納斯和曾經兩奪世冠盃冠軍的土耳其豪門伊薩奇巴希將同處A組。天津女排和上屆世冠盃冠軍瓦基弗銀行、歐聯冠軍諾瓦拉以及上屆巴西排球超級聯賽冠軍海灘女排同處B組。

王霜兩球助中國女足挫新西蘭

王霜兩球助中國女足挫新西蘭

2019中國之隊「樂和樂都杯」永川國際女足錦標賽日前在重慶市永川區體育中心開幕。在主帥賈秀全大量啟用新人的情況下，憑藉王霜在下半場連入兩球，中國女足最終以2:0戰勝新西蘭，贏得本次賽事開門紅。

本場比賽是中國女足在今夏世界盃後的首場正式比賽，賈秀全以鍛煉新人為主，球隊正選11人中只有4人參與過2019年女足世界盃。新老搭配讓球隊有衝勁，但在配合上還缺乏一定默契。上半場一開始，中國隊不斷衝擊對方禁區，但失誤也較多。新西蘭利用中國隊失誤進行了幾次有威脅的反擊，好在門將畢曉琳表現神勇，上半場雙方0:0戰平。

下半場一開始，賈秀全作出換人調整，陸續換上古雅沙、李影、楊麗。換人效果立竿見影，在隊友的助攻下，王霜展現了自己出色的球技。比賽第61分鐘，中國隊後場長傳給古雅沙，古雅沙傳球到禁區，王霜頭槌破門。補時第2分鐘，中國隊利用對方角球機會發動反擊，對方門將出擊，王霜中場射門再入一球。

同日另一場比賽，巴西以4:0戰勝加拿大。按照賽程，明日中國隊將和巴西爭奪冠軍。



王霜(前,右二)在比賽中射門。

長話短說

港隊今戰東奧女權外圍賽

香港文匯報訊(記者黎永淦)香港女子七人欖球代表隊昨早上在廣州富力足球隊訓練基地進行操練，為今天開始的「東京奧運女子七人欖球亞洲區外圍賽」作最後準備。隊長李念殷和潘凱恩操練後表示：「球隊狀態和信心都很好。雖然外圍賽的隊伍都是老對手，但亦不會掉以輕心。我們亦翻看自己之前的比賽片，再細味自己的長短處。而我們大家有各自的崗位，只要盡忠職守便能取得應有成果。相信其他對手會較之前的亞洲系列賽更強，而我們亦會嚴陣以待。」



李念殷(左)和潘凱恩已作好準備。

鄭州演全國青少年足球賽

香港文匯報訊(記者馮雷 河南報道)為期8天的2019全國青少年校園足球聯賽(內地西藏新疆班)正在河南鄭州舉辦，來自全國的24支內地西藏新疆班足球代表隊分別在黃河科技學院、鄭州市74中學、鄭州市財貿學校三個地方展開角逐。本屆聯賽共有550人參加，將展開為期8天的激烈角逐。最終，總決賽前8名將獲得參加2019年全國青少年校園足球夏令營分營(高中甲組)資格。入選分營區「最佳陣容」的運動員將獲得申報國家二級運動員資格。